ohe % x o B A4

@® 2x+3-(2x-17)
@ 3x2-5x+5x-11

1
® §x2 —Tx—0.7x2



2.

(1]
H7]
@ —4x?, x4 © ab,bc
® -1,9 ® 3z,-z

0.6 2006 0006 ®oe 066




]
@ 4x-1=3(x-1) © x+2x?
© 3-x=x+1 ® 15-4=11
@ 2x-2y=2-x ® -3x+1
D x+2<0 © 4x>0
@ 171 @ 271 @ 371 @ 471 ® 574




(@ . @



@ x2=2x+4

D 2x-2=3+2x

® gx:x—l—S

® 3(x-2)

3x—6



Al 22 o] Aepell A W2 abe] sz, A o] Abe] Ak, dof 2] AbE
42t a, b, ¢ 2t & w, Wof 2] eApet o] 2] xbE A2 uHE
a5 UERHH?

@ 100c + 10a + b @ cba
@ c+b+ta @ 100a + 10b + ¢

® 100c + 10b +a



YA

]
g=

el

AEYA 919
A

© B(0, 2) © C(-3, 0)

Q@ A(, 3)

@ E4, -2)

@ D(2, -3)




8. A=Y 919 A A A6 0). B(6. 4). C(2. 4) 9 9 0 Z o] F0]
AfetelZ OABC ©f Wol & atelet,

D
=%



H=719] 7t= et A2 0] Zole] Hl= 3 : 20]th. Bj57]¢] 7t& 9]
Zolg xem, A22] Aol yemzt S, xoF yAto] o] A4S
sha9

2 3 2
@y=§x @ y=—-x ®y=

X



10. yexo] wlEstr x =3 2 o], y = 40|tk x =2 < 0, y o] G
Fatelar,



11. o3 5 x 9 ol 71 o, y o] 3t S7teks AL 5 7f 12 WH?
(A 27H)

2
@O y=-2x @ x< 0¥,y ==
X
1 3
® x<0¥d,y=~ @ x>0¥¢d,y =~
X X

1

® y=—-x

2



12.

yl

\lo

|
8[Q



13.

o] & 2389 522 22
AL-g-ote] LreRH EZ; x100 =
a-b+c+d 2 e Fotoiet

B
(=




< off x? + 2xy O] gk Fotol et



15. x—4 oA of® 4 Wofo} & Z1& FEste] HHYHY bx -6 o]
w9k Sk}, upE A A4S A8 Tatelel

D R
=%



16. the [ ]9rel 47h Fol wy

@ x-3=-3-x]0]
@ 6x—4=2x+8 3]
® 2(x-1)+3=-3x-4[-1]
@ 6x+3=-15[-2]
1

@ x_4:§.x[6]



17. F=HAB-2a,a-1),B(b-2,4b-1)°]
a,b 0] FL& 217k F5i?

Da=0,b=1 @ a=1,b=0

@Da=1,b=2 ®a=2,b=1

o



~
oR

op

2 (-2, 4) oI}

2 (7, 0) olth

v 237} 49]

™

@D x F8E7} -29]



19. <0, x>y 2 o, Th 5 A3AHER 9o Qi AL 7

@ (-x, x-y) @ (v, x) ® (y-x 0)
@ (x, -y) ® (-x, xy)



G A (3, —5) 2y 2ol tiske] A @L (3, 5) olch.
o4 (s, 5)4)@0111410}04 el Ae A 1 AR
Holt}.

©F A (-2 4) 2 (2, -4) = dd disto] A= A
o]t}

@ 7 (1, 8) T x Zof thstel tiAQ Ho| y HEL Folch,
@ A (a b) 7} A 2 AHEHS] Aol Aol diste] djH
Ao A 4 2w o)t

D 6,0 ® 6,6 0 ® 0,6 @

ONERCNC) ® 6,60




21. Th-& EoFol7} oAl dim Wol sH7HA] AR S EbiL 2 s}
ZojA 2w o] kel T2 o5 Ae)S Lkl e o). HolA
staztA] oA 2 e AAAES B 2 e @ B o Ao

Tafolat

—5H
Ag L - - - A A
(knﬂ4
Y
3 A
/
/| /
217
\/
1
S
O 10203040506Oi]7]_
()

D 108 @ 208 ® 308 @ 408 ® 508



22.

gl 227

@
A
y!
o x
®
\
y!
0 x
® |
y
0 x

Aol 7k AL gk FHhAsE 2 FA AL
A % itk 83A AALZRH x

y W7kt shA}. v 5 x 2ty Atol o] B

rol

=y



uloli Aol A Zrstel stme] Zith ol HelA Zstod
QR 49

A &2 o2 Hojrlrr} Aol A e} ukEA FA A4 f7]st
Z

th7t o] Aozttt rlo)7t et 2] x & F o] oz HEH Hol
7S ykmet & o, O % 19} y o] BAS LR T nE vpg
7(414@. 7/1%{7

O ; 0 ;
@ @ A

y y

O} x 0 x
@ A

y




24. y7t xol AuHT o, x = 3L o], y = 33°|tt. y =66 T, x<
A2 otk

D
=%



25. A BAy = S0 aenst g ( ,

o gre Fohu?

® @—g ® 5

DO | Ot



